

【「トミックス総合ガイド(2012-2013年版)」誤植について、お詫びと訂正】
 【「トミックス総合ガイド(2012-2013年版)」販売店リストの変更について】(2013.6.27)

「<7034>トミックス総合ガイド(2012-2013年版)」に誤植がありました。
 お客様、並びに関係各位にはご迷惑をおかけしましたこととお詫びいたしますと共に、
 ここに訂正させていただきます。また、同ガイドの販売店リストに変更がございます。
 ご了承いただき、このままご利用いただけますようお願い申し上げます。

(追加情報は■ピンクで表示します)

トミックス総合ガイド(2012-2013年版)			
該当箇所	訂正内容		
	誤		正
P.334 <8011>レイアウトボードの寸法(厚み)	表面処理済みの 6mm厚ベニヤ板	→	表面処理済みの 3mm厚ベニヤ板
P.456 ジオコレ(建コレ) ガソリンスタンドの写真	ガソリンスタンドAとガソリンスタンドBの製品写真が逆になってお ります		
P.442 竹内モデル(北海道) [変更・移店]		→	タケウチモデル 0166(46)9501 〒070-0821 旭川市近文町18-2782-6
P.448 ポポンデッタイオンモール鶴見緑地店(大阪府) [閉店]		→	閉店されました
P.449 ホビーショップKOK(兵庫県) [移店]		→	078(332)5191 〒650-0001 神戸市中央区加納町3-2-2 高根ビル3 階